

商业消费 周刊 Biz

以专家的眼光诠释商业动态

活在当下 享受生活型

缪儿 28岁 高校教师 月收入3000元

我现在工作很稳定,租了一套装修得很不错的房子,每月工资的三分之一用来交房租了,剩余的用来买零食,服装,化妆品以及出去旅游,每月基本所剩无几,甚至经常透支,不过我不用担心,因为父母会接济我。对于我来说,未来没有什么好担心的,目前就是要好好享受下单身生活。

飞飞 24岁 职业主持人 月收入5000元

我每月收入中的大部分都被用来购买各种化妆品,服装饰品,出入各种社交场合花销也不少。我从来不会去考虑未来房子的事,我认为那完全是男人要做的;我也不担心找不到一个好老公,所以我现在基本所有的收入都用来消费,我认为女人只有把自己打扮得漂亮一些,才能给自己的未来创造更多的机会,这样也是一种对未来的投资。

黄小姐 私企老板 月收入10000元

各项相加,我每月的生活开支在8800元左右,其中房租1800元,衣、食、行等生活开销需要5000元,我给自己和父母各买了50万的养老保险。之所以单身生活还需要这么多开销是因为我较为注重生活质量,比如喝水我不喝自来水(对无锡的水质没有信心),只买桶装纯净水,吃蔬菜水果等我尽量选择“无公害绿色蔬菜”。在我看来,人活着就这么一回,一定要不断提高自己的生活品质。

本期策划:经纬 本期执行:黄建军 朱国锋

11月11日,单身一族的一个另类节日。这也成了本周《麻辣主张》栏目做客的单身女性们一个热议的话题。不同职业背景、不同知识层面的单身女性敞开心扉,在消费观念激烈碰撞中,悄然分化成为了两个阵营,观点麻辣,火花绚烂。

雨儿 25岁 中学教师 月收入3000元

平时很少乱花钱,每月的工资除了基本的开销外部分寄给父母,部分积存下来。另外,尽管现在还是单身,但以以后结婚,买房都会需要钱,现在工作压力那么大,只有拥有一笔存款,才能让我安心。

SHALLY 平面设计师 月收入4000元

在我的观念里从来就没有奢侈与浪费,购物消费,我只买对的,不买贵的。每月都会有存款,未来希望买一套属于自己的房子,为自己的养老做好准备,我不会去依靠我未来的另一半的,女人还是独立点好,一定要有自己的积蓄,尤其是在现在的快节奏的社会,你永远都不知道未来会发生什么。

LIDY 媒体工作者 月收入3000元

我从来没有“挣多少花多少”,一切以满足自己为中心吧,也没怎么太想生活品质之类的。去看看演唱会,去周边或者长途旅行,去和朋友喝咖啡,这些只算是基本生活的一部分。但我也没有特意对未来积蓄,就目前工薪水准,攒多少年也攒不到一栋房子。应该算是理性型的。

链接

网络达人眼中的单身女性消费观

旅行,服饰,美容:不做“蚂蚁”要做“蝉”;手头闲钱时间宽,单身女撑起消费半边天。

她都拿钱做什么?住房消费最当先。

租房往往更普遍,城中房子她喜欢;都市繁华与纷乱,正与青春好作伴。

她的家,甜蜜湾,就是一个小单间,顶多一套两居室,很少会有大房子。

不过暂住这间房,匆匆过客未偷懒,不吝时间与精力,修补杂活难清闲。

晚上回家七八点,没有晚饭摆眼前,只好奔赴杂货店,各色零食吃几天,不用潜心备夜宴,且与猫儿共野餐。

饮食营养不可偏,服饰仪表常挂念,体操塑身作保健,由内到外都修炼。

还是为好看,新衣把一成花销耗干,这数字真叫人心惊胆战;仍是那娇颜,从白日里的牛仔套衫,到暗夜绽放的摇曳性感,这摇身一变,纵是英雄也难过美人关。

经常外出要花钱,每周光顾影剧院,出入餐厅亦频繁,如同剧幕总多变,生活的绚丽缤纷没有一天不上演。

几本书,翻阅浏览;电视机,随意瞥眼;浮生偷得两三点,半为静心半为闲。文化,天天!

一成女性也坦言,电话煲粥聊不完,时间情侣千千万,蜜语总是听不厌。

房中家电多又全,其中一款她喜欢:精巧外形黑色键,想听留言随时按。

单身女性消费观 对对碰



作为单身女性,她们是这个社会中新近崛起的一个群体,一个正在引起关注的焦点。人们关注的不仅仅是她们背后的高学历,高收入,高社会地位;还有她们极强的消费购买力。总的来看,由于受家庭背景,教育程度以及职业习惯等因素的影响,单身女性群体中呈现出两种不同的消费观念。尽管如此,无论是活在当下、享受生活还是未雨绸缪、为未来而储备,单身女性都把对生活品质的追求放在第一位,并且呈现出前所未有的自由与洒脱。她们,现在是自己消费的主人!

金鹰 GOLDEN EAGLE

Cosmetics Festival
THE AMAZING BOTTLE
焕润魔瓶

唯在干土,念存心上,那瓶中醇情的滋润,滋润肌肤,滋润色彩,滋润容颜……是精致,细腻,含蓄,温情……

11.12.15 魔法开启

冬季滋润经典款 完美呈现 超值赠礼

当日累计购1F化妆品	880元	6000分	120元
满1680元	送13000分	兑260元券	
满3000元	送28000分	兑560元券	
满5000元	送50000分	兑1000元券	

多买多送,积分当钱花,礼券全店通用(部分品牌除外)

SUPER 超级焕润幸运星

每天都有超级大奖!

11/14 李冰冰 现场与您魅力同享

雪莲羊绒年度答谢 仅此两天 11.14-15 买一赠一

魅力加享

别江苏银行信用卡购1F化妆品 满1000元再加赠礼券100元 礼券可全场通用,每日单卡限用一次
 招商银行信用卡购1F化妆品 满300元再加赠礼券300元 全场单卡消费 满300元再加赠礼券100元 (两种活动不可叠加,数量有限,赠完即止)

O HUI 5倍积分 KOSÉ Kanebo LANEIGE ~H2O+ 3倍积分
 11/14-15 巴宝莉满350减50

www.goodee.cn 800 82 88988 新街口汉中路89号 南京金鹰购物中心